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Уважаемые налогоплательщики! 

 
В связи с принятием Федерального Закона от 28.11.2018 года №444-ФЗ «О внесении 

изменений в Федеральный Закон «О бухгалтерском учете»» формируется 

государственный информационный ресурс бухгалтерской (финансовой) отчетности, а 

также аудиторских заключений о ней в случаях, если бухгалтерская (финансовая) 

отчетность подлежит обязательному аудиту.  

Экономический субъект обязан представлять один экземпляр составленной годовой 

бухгалтерской (финансовой) отчетности (далее - обязательный экземпляр отчетности) в 

налоговый орган по месту нахождения экономического субъекта. 

Обязательный экземпляр отчетности представляется экономическим субъектом в 

виде электронного документа по телекоммуникационным каналам связи через оператора 

электронного документооборота, не позднее трех месяцев после окончания отчетного 

периода. При представлении обязательного экземпляра отчетности, которая подлежит 

обязательному аудиту, аудиторское заключение о ней представляется в виде 

электронного документа вместе с такой отчетностью либо в течение 10 рабочих дней со 

дня, следующего за датой аудиторского заключения, но не позднее 31 декабря года, 

следующего за отчетным годом. 

Вышеуказанные положения Федерального Закона вступили в силу с 01.01.2020г. 

Дополнительно сообщаем, что в связи с принятием №444-ФЗ, Федеральной 

налоговой службой издан Приказ от 13.11.2019г. №ММВ-7-1/569@ «Об утверждении 

порядка представления экземпляра составленной годовой бухгалтерской (финансовой) 

отчетности и аудиторского заключения о ней в целях формирования государственного 

информационного ресурса бухгалтерской (финансовой) отчетности». 

Необходимо отметить, что перечень налогоплательщиков, которые должны 

проходить обязательный аудит утвержден ч.1ст.5 Федерального Закона № 307 от 

30.12.2008г. (ред. от 26.11.2019, с изм. от 01.04.2020) "Об аудиторской деятельности". 

Важно знать, что за непредставление в срок аудиторского заключения в Инспекцию 

предусмотрен административный штраф (ст. 19.7 КоАП РФ): 

 на организацию - от 3 000 до 5 000 руб.; 

 на должностное лицо - от 300 до 500 руб. 

Должностное лицо организации, у которой нет аудиторских заключений за прошлые 

годы, может быть применен административный штраф  на сумму от 5 000 до 10 000 руб. 

(примечание 1 к ст. 15.11 КоАП РФ). 
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